Bapuanr 1

BrinonnuTe neicTBUL: (23 12— 42) 6 .

Haueprure koopauHaTHBIH Iy4 1 oTMeThTe HAa HeM Touku:  A(3), B(5),
M(8).
Kakas u3 Touek HaxouTCs JIeBee, Kakas mpasee?

Kakas To4Ka JIe)KUT JieBee Ha KOOPIMHATHOM JIyde:
a) C(4005) mmu P(3998);
0) M(6767) nmu K(6677)?

CpaBHHTE 4KCclIa ¥ TOCTaBbTE BMECTO 3BE3/I0UYKH 3HAK < MJIM 3HaK >:
a) 40107 * 38004;

0) 64001 * 63989;

B) 40000345 * 40000339

Bapuanr 2

BrinosiauTe 1edCTBUS: (84 14+ 56) :4-32.

HauepTtute KoOpAMHATHBINH JIy4 U OTMEThTE HAa HeM Touku: A(2), B(5),
M(7).
Kakas u3 Touek HaxouTCs JieBee, Kakas npasee?

KaKaSI TOYKa JIC)KUT JICBEC HA KOOPAMHATHOM JIy4€:
a) C(3705) wm P(3698);
6) M(4545) um K(5544)?

CpaBHHTE Yrcla ¥ TOCTaBbTE BMECTO 3BE3/I0YKH 3HAK < WJIM 3HAK >:
a) 12107 * 12007;

0) 72001 * 71989;

B) 90000221 * 90000199

Bapuanrt 1

Brmmonnute necTBUS: (23 12— 42) '6.

HauepTure koopamHaTHBIN JIyd 1 oTMeThTe Ha HeMm Toukn: A(3), B(5),
M(8).
Kakas u3 Touek HaXOoJuTCs JIeBee, Kakas mpaBee?

Kakast To4Ka JIe)KUT JieBee Ha KOOPMHATHOM JIyde:
a) C(4005) wm P(3998);
0) M(6767) nnu K(6677)?

CpaBHuUTE yHClia ¥ TOCTaBbTE€ BMECTO 3BE3/I0UYKH 3HAK < HIIM 3HAK >
a) 40107 * 38004;

0) 64001 * 63989;

B) 40000345 * 40000339

Bapuanr 2

BrinosauTe AelicTBUA: (84 14+ 56) 14-32.

HauepTure koOpAMHATHBIN JIyd U OTMEThTE Ha HeM Touku: A(2), B(5),
M(7).
Kakas u3 Touek HaxouTCs JieBee, Kakas npasee?

KaKaH TOYKa JIC)KUT JICBEC HAa KOOPAMHATHOM JIy4€:
a) C(3705) wu P(3698);
6) M(4545) umm K(5544)?

CpaBHUTe YHClia ¥ IOCTaBbTE€ BMECTO 3BE3/I0YKH 3HAK < MIIM 3HAK >
a) 12107 * 12007;

6) 72001 * 71989;

B) 90000221 * 90000199



